



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.464

Precio: 70 céntimos

Martes 8 de julio de 1952

Convención republicana en Estados Unidos

LA PRIMERA VOTACION GANADA POR EISENHOWER

Mac Arthur acusa a los actuales gobernantes de Norteamérica

La primera sesión

CHICAGO. — La Convención republicana inició ayer sus sesiones.

El presidente del Comité nacional republicano, Guy George Gabrielson, advirtió a los 1.206 delegados presentes que deben olvidar las diferencias de facciones y unirse tras el candidato que sea designado para vencer a los demócratas en el otoño. Gabrielson rechazó las afirmaciones de Eisenhower de que el Comité utilizará la táctica de apisonadora en favor de Taft. Agregó que ésta será una Convención justa, en la que se reflejará la voz del pueblo.

Dijo que ha sido autorizado para transmitir los siguientes mensajes a la Convención:

De Eisenhower: «Suponiendo que el programa republicano sea lo que creo que es, apoyaré la candidatura, sea la que fuere».

De Taft: «Apoyaré al designado por esta Convención, sea el que fuere, y haré todo lo que se me pida que haga en la campaña.» — EFE.

Rivalidad intransigente

WASHINGTON. — «Estamos aquí para elegir al próximo presidente de Estados Unidos...», ha dicho el presidente del Comité Nacional del partido republicano Gabrielson, en el discurso inaugural de las sesiones de la Convención del partido en Chicago. Pocas veces en la historia de la democracia norteamericana se ha reunido en una atmósfera más dramática y ante mayor expectativa nacional e internacional el cónclave de un partido político para elegir su candidato presidencial. Pocas veces también se ha producido dentro de un partido americano una situación de rivalidad más áspera e intransigente que la existente en este momento entre las facciones en favor o en contra del general Dwight David Eisenhower y el senador Robert Alphonse Taft. Es una batalla sin cuartel entre dos personalidades pero es, sobre todo, una pugna decisiva entre la «vieja guardia» del partido republicano, representada por Taft, manteniendo durante veinte años en el ostracismo político por cinco consecutivas victorias demócratas, y el ala liberal del partido, que sostiene que la única fórmula para recobrar el ejercicio del Poder es adaptando la vieja maquinaria o los principios antiguos a las esencias de los tiempos nuevos.

Taft y sus seguidores dicen: «Nosotros somos el partido»; Eisenhower y sus hombres afirman: «Nosotros somos la opinión agresiva de los principios tradicionales del partido frente al trumanismo demócrata». Para Eisenhower, el triunfo reside en acercarse lo más posible a los demócratas para capturar sus votos, el apoyo de la juventud y la simpatía del hombre de la calle. Taft afirma que esta posición de «yo también» originó las grandes

derrotas republicanas de 1940, 1944 y 1948. Eisenhower afirma que aquellas derrotas fueron debidas solamente a la existencia en el país de más electores demócratas que republicanos.

La primera victoria ha sido de Eisenhower consistente en haberse rechazado por 110 la admisión de cierto número de delegados en contra de la opinión de Taft.

«Los seguidores de Taft abandonaron la lucha»

La victoria de Eisenhower en la Convención, puede constituir un punto a su favor en la enconada lucha entablada por conseguir el apoyo de los 68 delegados discutidos, que representan a Texas, Georgia y Luisiana.

En virtud de la enmienda adoptada, Eisenhower tendrá más probabilidades de obtener, cuando menos, una parte de los votos de los citados delegados, cuya ayuda podría ser decisiva para ambos candidatos.

Los seguidores de Taft abandonaron la lucha, una vez que fué derrotada la enmienda de Brown, por votación nominal.

Habla Mac Arthur

Este general, portavoz oficial del partido republicano en la convención nacional ha pronunciado un discurso en el que acusó abiertamente a los actuales gobernantes de Norteamérica. «Con mala intención o falta de aptitudes claudicaron vergonzosamente en Yalta, Potsdam y Teherán. Prácticamente se ha fomentado la dominación soviética en gran parte de Europa y de Oriente. El comunismo acechando a todos los pueblos libres, ha de merecer la máxima atención.»

Desgana en Europa de defenderse

«Hemos de comprender plenamente que, una vez comprometidos a defender a otros, la cuestión de la guerra o la paz no se encuentra ya en nuestras manos, puesto que nos convertimos en un peón más en el juego de la política internacional, juego peligroso para el cual la actual Administración no ha demostrado especial habilidad.»

Se ha hablado de paz y se ha prometido paz mientras se avanzaba hacia la guerra. Tenemos que permanecer fieles a las promesas que hemos hecho a otros, mientras éstos se mantengan fieles a las que nos hicieron, pero el fracaso del principio de seguridad colectiva en Corea, en donde nos hemos encontrado asumiendo responsabilidades sin la autoridad correspondiente, constituye un claro aviso de que no ha de esperarse demasiado de la seguridad colectiva en parte alguna.

En realidad, tanto en la Europa occidental como en Corea, la experiencia ha puesto de manifiesto cierta desgana por parte de muchos de nuestros aliados hacia pechar con la parte justa y

adecuada de la carga militar, aun cuando, en el caso de la Europa occidental, la finalidad bélica sería la defensa de su propio suelo.

«Retirada de nuestras fuerzas terrestres»

«Los pueblos libres del Asia y del Oriente Medio no piden guarniciones norteamericanas para defender su suelo. Lo único que buscan es el equipo militar necesario, que queda fuera del alcance de su propia capacidad de producción. Disponen a la vez de voluntad y de hombres adecuados—si se les equipa debidamente—para pechar con su propia defensa y hacer retroceder decididamente al comunismo. No existe razón lógica alguna por la que la misma solución no sea igualmente aplicable con respecto a los demás pueblos. En tales circunstancias, una de nuestras metas inalterables debería constituir el proceder, a su de-

(Continúa en 3.ª página)

En medio de una gran expectación Mac Arthur ha pronunciado su discurso en la Convención republicana de EE. UU.

El arzobispo católico de Chicago, abrió el acto con una oración por el justo resultado de la disputa

El discurso de Mac Arthur fué de apoyo a la política de Taft y de repulsa a la de Eisenhower

Fué interrumpido por los aplausos 66 veces, 34 de ellas cuando se refirió a la política exterior

CHICAGO, 8.—En medio de una enorme expectación el general Mac Arthur ha pronunciado su discurso de apertura en la Convención Nacional Republicana de los Estados Unidos para la elección del candidato en las próximas elecciones presidenciales del país.

El salón estaba materialmente abarrotado de público. Cuando Mac Arthur penetró en el local todos los asistentes, puestos en pie, le tributaron una ensordecedora salva de aplausos que duró cerca de diez minutos.

Después de que, el arzobispo católico de Chicago, hubo pronunciado una oración, pidiendo un feliz y justo resultado, en esta

Fiestas de San Fermín en Pamplona

Con tiempo espléndido han comenzado en Pamplona las tradicionales fiestas de San Fermín. La ciudad presenta un animado aspecto y se nota la presencia de muchos extranjeros. Bandas de música y de dulzainas han recorrido la ciudad. En la basílica del Santo Patrono se celebraron las tradicionales vísperas, con asistencia del Ayuntamiento en corporación, y ayer salió la procesión con la venerada imagen de San Fermín.

La Diputación Foral obsequió con un banquete al ministro de Obras Públicas y al director general de la Vivienda.

En cuanto al clásico encierro de los toros, fué tan espectacular como en años anteriores y no hubo—como siempre, por milagro—más que algún que otro revólcon sin consecuencias.

Dos misacantanos

PEÑARROYA.—Han cantado su primera misa los nuevos sacerdotes de esta localidad don Antonio Montero Ríos y don Isidoro Castaño Blanco. Ambos hijos de modestas familias de trabajadores y los dos primeros que de esta ciudad se ordenan sacerdotes.

El ministro de Agricultura recibe a una comisión de vitivinicultores de 24 provincias españolas

El señor Cavestany les habló de la necesidad de reducir los precios de los vinos y alcoholes vínicos

MADRID, 8.—El ministro de Agricultura, señor Cavestany, que se encontraba acompañado por el subsecretario del Departamento y el secretario técnico del Ministerio, ha recibido esta mañana en su despacho oficial, una nutrida comisión de vitivinicultores, pertenecientes al Sindicato de la Vid, que representaban los intereses vitivinícolas de veinticuatro provincias españolas.

Hechas las debidas presentaciones, el ministro de Agricultura pronunció unas palabras, haciendo interesantísimas observaciones a sus visitantes.

Manifestó el señor Cavestany, que es necesario lograr ya la baja de los precios de los productos que se derivan del alcohol vínico-

la y licore, que habían llegado a alcanzar cotizaciones más elevadas que lo razonable, como consecuencia de la situación creada por una época de escasez.

Añadió el ministro que, cuando las producciones son abundantes como hoy, afortunadamente sucede, los márgenes de beneficios deben ser mínimos, dado que las ganancias, deben obtenerse merced a un mayor incremento en las ventas.

Dijo que habían sido tomadas las medidas necesarias para una mejor relación de los precios de los alcoholes vínicos, hoy producidos en gran cantidad, y que el Gobierno se reservará una importante cantidad de los mismos a fin de asegurar la pretendida baja en los precios.—(Cifra).]

Sangrientos disturbios en la capital mejicana con motivo de las elecciones gubernamentales

Un niño de corta edad muere pisoteado por la caballería de la Policía cuando ésta cargó contra los alborotadores

Hasta ahora se llevan registrados tres muertos y más de cincuenta heridos

CIUDAD DE MEJICO, 8.—Según informes que llegan a última hora, continúa en aumento el número de víctimas producidas con motivo de los desórdenes registrados en la capital mejicana, a causa de los resultados obtenidos en las recientes elecciones gubernamentales del país, que han dado ocasión para que se produzcan numerosas manifestaciones violentas por parte de los

seguidores de los diferentes candidatos, teniendo que intervenir en muchos de estos casos las fuerzas del Ejército y Policía, preparada para cualquier intento de agitación.

Un niño de corta edad murió aplastado bajo las patas de las caballerías de la Policía montada, cuando ésta se vió obligada a cargar contra los alborotadores en plena vía pública.

Hasta el momento, se sabe que se llevan registrados tres muertos y más de cincuenta heridos.—EFE.

«En toda ocupación hay tiempo para orar»

Discurso del Padre Santo a un grupo de ferroviarios

CIUDAD DEL VATICANO.—En su alocución a los ferroviarios napolitanos, Su Santidad el Papa señaló que el mundo se enfrenta con un peligro inminente.

«Si queréis ser verdaderamente cristianos—dijo Su Santidad—si deseáis ser hombres y no sólo máquinas e instrumentos de producción orad, aunque solamente sea unos instantes al día o unos cuantos minutos a la semana. Vosotros sabéis que en ninguna ocupación puede interrumpirse el ritmo, y aun durante el sueño la respiración continúa. Entonces, ¿por qué no hacemos al similar para la respiración del alma, la oración? Todos los hombres pueden encontrar tiempo para rezar. Si todos los hombres rezasen, no tendríamos el espectáculo de una tierra, transformada a veces en un infierno, en que los hombres aparecen cansados de vivir».—(Cifra).

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 25'8.
Mínima, 12'2.

Mañana comienza el Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N.-S. en Arenas de San Pedro

Mañana, miércoles, será inaugurado en Arenas de San Pedro el Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., que anteriormente en otros pueblos importantes de esta provincia ha venido celebrando la Jefatura provincial del Movimiento con notorio éxito y muy prácticos resultados.

Al objeto de inspeccionar los preparativos de este importante Consejo ha salido con dirección a la citada cabeza de partido el subjefe provincial del Movimiento, don José Manuel Gutiérrez Abello, acompañado de otras jerarquías.

Llegan noticias a esta Redacción de la gran expectación que ante este acontecimiento existe en la localidad ya referida, donde se disponen a celebrarle con el mayor interés y entusiasmo, conscientes de los beneficiosos resultados que de las conclusiones que en el mismo sean adoptadas se derivarán para provecho de los intereses de la comarca arenense.

El proyecto de ley sobre los empleos o destinos civiles de los militares dictaminado en las Cortes

MADRID, 8.—A mediodía de hoy ha recibido en su despacho oficial a los periodistas el presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, quien manifestó que, bajo la presidencia del patriarca de las Indias y obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo y Garay, se había reunido la Comisión de Educación Nacional con el fin de despachar los asuntos que tenía pendientes, entre ellos algunos de gran importan-

cia, estudiando y dictaminando también sobre los proyectos de ley que serán presentados en el próximo Pleno de las Cortes.

Igualmente, el señor Bilbao, hizo saber a los informadores de Prensa que presidida por el general Vigón se había reunido la Comisión especial para estudiar el proyecto de ley que entiende sobre los destinos o empleos civiles de los jefes, oficiales y clases del Ejército. Dicho proyecto quedó dictaminado.—(Cifra).



A las diez de la noche de ayer y en medio de una gran expectación entró en esta estación el tren real. Toda ella estaba sumamente engalanada con banderas, gallardetes y guirnalda y una soberbia iluminación alumbraba espléndidamente el andén invadido por el público. Allí estaban el señor Obispo con los señores gobernador civil, alcalde, presidente de la Diputación y demás autoridades. El primero que descendió del coche fué nuestro gentil monarca Don Alfonso XIII y luego su madre la reina regente Doña María Cristina, sus hermanas la princesa de Asturias Doña Mercedes y la infanta María Teresa y el príncipe de Asturias Don Carlos. Los cohetes llenaban los espacios y los sonos de la Marcha Real resonaban vibrantes. El pueblo abulense, tan monárquico siempre, les recibió con aplausos ensordecedores y el grito de «Viva el Rey» que dió el señor Lozano fué coreado con enorme entusiasmo por la multitud. Sus Majestades y Altezas besaron el anillo pastoral del Prelado y dieron la mano a las autoridades. El alcalde obsequió a las señoras de la familia real con ramos de flores y unas cajas de yemas de Santa Teresa, elegantemente preparadas en «La Flor de Castilla». El rey conversó con todos y dirigió varias preguntas sobre la Academia de Administración Militar a su coronel señor Pescador. La reina Cristina preguntó al prior de los Carmelitas por varias monjas del convento de San José y la infanta María Teresa le dijo al señor Lozano que a la vuelta del veraneo visitaría nuevamente la casa natal de Santa Teresa y los conventos de las Madres y Encarnación. Veinte minutos estuvo parado el tren real. La despedida fué entusiasta por parte de todos, especialmente por los alumnos de la Academia, que enronquecieron dando vivas al rey.

Santiago Plaza Vicente
GABINETE CALLISTA
Consulta por las tardes
Sancho Dávila. 2 - Tel. 589

Publicaciones
«ECCLÉSIA»
Número 573
(Sumario)

Secreto profesional.—Porción escogida.—Cristo entre los deportistas (editoriales).
En la autodisciplina de los ciudadanos descansa la fuerza del Estado. Mensaje de Su Santidad a la Juventud alemana.
Para Colombia corren horas difíciles. Radiomensaje del Papa.
Un nuevo beato, modelo de párrocos. Discurso de Su Santidad Pio XII.
Voz de nuestros Prelados.
Lo religioso en la vida del español, por Marcel de Corte.
En torno al Syllabus, por José María Cirarda.
Algunas estadísticas del Congreso Eucarístico de Barcelona, por L. Sanz Burata.
Exposiciones de arte religioso, por Juan Ferrando Roig.
Destacados dirigentes de organizaciones apostólicas condecorados
Cartas al director.
Acción Católica.
Vida católica nacional. Información de Hispanoamérica. Información católica mundial. La Iglesia perseguida. Mundo misionero. Crítica de espectáculos. Reportajes gráficos, etc., etc.

Actividades del Frente de Juventudes

Un Colegio Mayor, un Campamento modelo y una Residencia de verano

Colegio Mayor de «Santa María», en Madrid

Destinado a universitarios de las Falanges Juveniles de Franco y Militantes que cursan sus estudios en Madrid, cuenta con magníficas instalaciones, tanto para el alojamiento como para el estudio, con todos los servicios necesarios. La perfecta organización, y régimen interno y reducido coste, motivan nuestra recomendación para el considerable número de nuestros muchachos que cursan estudios superiores en la capital de España, quienes pueden interesar información del director, Cea Bermúdez, 15. Madrid.

El Campamento de Gredos

Por la Delegación Provincial se están ultimando los preparativos para comenzar el primer turno de esta temporada estival en el incomparable paraje de la llanura y pinar, junto al Tormes, en su curso alto del gran macizo de Gredos, la magnífica sierra abulense. En breves días estará montada la blanca ciudad-escuela «16 de Junio de 1935», que será inaugurada el día 12 de este mes.

Muchachos de toda la provincia en plena naturaleza, con garantizada instalación, servicios en pabellones fijos y bajo un escogido cuadro de mandos, la formación integral que deseamos para toda la juventud.

Residencia de verano «P. Urdaneta» en San Sebastián

Para lograr que esté al alcance de cualquier economía, poder disfrutar de las bellezas y atractivos naturales de San Sebastián—primera ciudad española en período estival— se ha adaptado para residencia de verano el Colegio Menor del Frente de Juventudes.

Para asistir a esta residencia se requiere ser afiliado del Frente de Juventudes en cualquiera de sus



secciones: Falanges Juveniles de Franco, S. E. U. y Centros de Enseñanza o Centros de Trabajo; solicitarlo mediante instancia, que deberá tener entrada en la Secretaría del Colegio Menor «Padre Urdaneta», Paseo de Mandas, San Sebastián, con 20 días de antelación a la fecha escogida para la llegada del solicitante y en la que constará nombre y apellidos, domicilio, edad, profesión, fechas solicitadas y adjuntarse autorización extendida por el Delegado Provincial o Jefe del S. E. U., según los casos, en la que se identifique la personalidad del solicitante; remitir con la solicitud, en valores declarados, el 20 por 100 del importe total de la estancia durante los días que piense permanecer en la residencia.

La permanencia durará hasta el día 30 de Septiembre, dividida en períodos de ocho días por semanas naturales, pudiendo estar una o más fracciones. El precio por día de permanencia y plaza es de 40 pesetas y ajustándose a períodos de 8 a 15 días, establecidos por semanas naturales, 35 pesetas diarias. Con excepción de los útiles de uso personal (toalla, etc), todos los demás serán facilitados por la residencia.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: Don Mariano Jiménez Jiménez.

Señores: Señor presidente del Casino Abulense, doña Matilde Castillo, señora viuda de Cid, don Juan Chaguaceda, señoritas de Cornejo, señorita directora del Colegio Teresiano, Dr. don Joaquín Costa, Molinero y señoritas de Coya.

Donativos recibidos

Don Arturo Canales Pascual, 50 pesetas; Cuerpo de Porteros de Ministerios Civiles, 25; don Francisco Lumbreras, 6; don Adrián Velasco, 4,35; don Edmundo González, 10; una señora amante de los pobres por un favor recibido, 100; don Luciano Martín Álvarez, 50; don Romualdo Gil en memoria de su hijo, 10; unos señores amantes de los pobres, tres kilos y medio de judías y tres kilos y medio de lentejas; un amante de los pobres, cinco kilos de judías y medio kilo de chorizo; don Julián Pérez Aguña, un postre de cerezas; una señora en acción de gracias el día que hace el año que fué operada, para una comida extraordinaria, 100 pesetas.

Recaudado en Huchas

Café Liceo, 418 pesetas; La Taurina, 156; Bar Pelayo, 83; El Águila, 51; Bar Piquito, 40; Casa Patas, 30; Bar Moral, 28; Café Pepillo, 21; Oro del Rhin, 13; Casa Luis, 12; Casino, 4; Bar Los Caballeros, 6; Bar Novelty, 7; La Violeta, 21, y Gran Cinema, 16.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 7 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 672 Y con 5 pesetas los terminados en 72

Conserve con el mismo cuidado su Tarjeta blanca de Abastos

Felizmente ya no necesita sus cupones, pero sigue siendo un importante documento oficial y personalísimo de cuya pérdida, detectorio o no puesta al día responde cada titular. Tramite sus altas, bajas y cambios de residencia con toda exactitud. Es muy importante para usted y los suyos. Y muy sencillo.

Sección religiosa

JULIO

Día 9. Miércoles.—Santos Cirilo, Zenón, Alejandro; Anatolia. La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color verde.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen y devotos abulenses, celebran solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen, del 7 al 15 de julio.

Todos los días, a las ocho de la mañana (el día 13, a las nueve) misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral y terciario carmelita,

ejercicio de la novena, bendición y reserva y Salve.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación de la Santísimo Sacramento, deprecación a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la Capilla de Mosén Rubí, los días 8, 9 y 10 de actual. Por la mañana a las ocho y por la tarde, a las seis y media.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

II Salón Nacional de Fotografía Artística en Pontevedra

Organizado por la Delegación Provincial del ministerio de Información y Turismo

BASES

1.ª Podrán concurrir a este certamen todos los residentes en España y Zona del Protectorado.

2.ª Los temas serán dos:

A) LIBRE.

B) Paisaje y urbanismo pontevedrés.

Este último circunscrito exclusivamente al término municipal de Pontevedra.

3.ª El número de obras no podrá exceder de seis por autor, siendo las dimensiones de las fotografías, 18 x por 24 como mínimo, montadas en cartulina de tonos claros, sin marco ni cristal.

4.ª Cada obra llevará en un ángulo inferior el lema y en el otro el título, debiendo constar al dorso el lugar en que fué obtenida. Acompañando a las fotografías se remitirá un sobre con igual lema en exterior, conteniendo el lema y dirección del concursante.

5.ª Cada concursante remitirá quince pesetas en concepto de derechos, cantidad que no se reintegrará en ningún caso.

6.ª Las fotografías, debida-

mente embaladas, se remitirán a la Delegación Provincial del ministerio de Información y Turismo de Pontevedra, Apartado 116, hasta las 24 horas del día 5 de agosto del corriente año.

7.ª Las obras premiadas quedarán de propiedad de la Delegación, devolviéndose las no premiadas por cuenta de la misma.

8.ª Con los trabajos presentados se montará una exposición en Pontevedra coincidiendo con las fiestas patronales.

9.ª El Jurado nombrado al efecto resolverá los casos no previstos, siendo su decisión inapelable, suponiéndose aceptadas sus resoluciones por el mero hecho de tomar parte en el certamen.

10. La Exposición se celebrará en el salón de actos de la Diputación Provincial, inaugurándose el día 9 de agosto a las siete de la tarde.

PREMIOS

Excelentísimo señor director general de Información.

Excelentísimo señor capitán general de la VIII Región.

Excelentísimo señor rector magnífico de la Universidad de Santiago.

Excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de Pontevedra.

Excelentísimo señor general gobernador militar de Pontevedra.

Ilustrísimo señor presidente de la Diputación de Pontevedra.

Ilustrísimo señor alcalde de Pontevedra (premio al tema pontevedrés).

Ilustrísimo señor delegado del ministerio de Información y Turismo de Pontevedra.

Ilustrísimo señor director de la Escuela Naval Militar de Marín.

Señor delegado sindical provincial.

Liceo Casino de Pontevedra.

Radio Pontevedra, etc., etc.

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones.

¡Nuevo!
El Maquillaje de Fondo Tokalon Fascination

El maquillaje de Fondo Tokalon hace invisibles todas las pequeñas imperfecciones de su cutis, con resultado inmediato. Proporciona a la piel un aspecto terso y aterciopelado. Gracias a él, Usted logrará una tez maravillosa y sin defectos. Haga Usted una prueba, hoy mismo, y quedará asonibrada.



Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Para fabricantes de harina e industriales acogidos a los beneficios de reserva

Por Comisaría General de Abastecimientos en Oficio-circular número 603 se transmite comunicación de la Delegación Nacional del Servicio del Trigo, interesando la más rápida retirada de las adjudicaciones de cupo que para producción de harina han sido concedidas a fabricantes e industriales con destino a sus industrias como reservistas.

La falta de retirada de cupos asignados hasta la fecha tanto por los señores industriales acogidos a los beneficios de reserva como por los señores fabricantes de harinas con destino a consumo público, supone un entorpecimiento a los servicios de abastecimientos públicos y en cuanto al Servicio Nacional del Trigo porque éste ha de comenzar seguidamente a la recogida de este cereal procedente de la actual cosecha y como esto impide el que puedan quedar libres sus almacenes, se hace saber a unos y otros que los cupos asignados hasta la fecha han de ser retirados dentro de la primera quincena de este mes.

Transcurrido este plazo se procederá a levantar actas a todos y cada uno de los señores fabricantes de harinas como también a los señores industriales acogidos a los beneficios de toda clase de reservas que no lo hubieren verificado, actas que serán enviadas a la Fiscalía Provincial de Tasas para su tramitación y sanción que correspondiera.

A PLAZOS Relojes
CON CERTIFICADO DE GARANTIA
PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS
ROTVAL APART. 678 MADRID

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial ANUNCIO

Se hace público para general conocimiento, que por la Delegación Nacional del S. N. T. han sido aprobados los precios que para las harinas regirán en esta provincia durante el mes de julio actual, los cuales son los siguientes:

Harina cupo abastecimiento

Trigo.—Harina del 80 por 100, 504'83 pesetas quintal métrico.

Trigo.—Harina del 75 por 100, 524'09 pesetas Qm.

Centeno.—Harina del 70 por 100, 431'31 pesetas Qm.

Harina cartillas fábrica

Por canon molturación Cartillas de Productores, 21'17 pesetas Qm.

El jefe provincial, Luis Aragoñes.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 9 de julio

Juzgado de Arenas.—Desobediencia. Letrado señor G. Málaga; procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Arenas.—Pesca. Letrados señores abogado del Estado y G. Málaga; procurador señor Fernández (M.)

Juzgado de Avila.—Hurto. Letrado señor G. Málaga; procurador señor Fernández (M.)

Juzgado de Cebreros.—Hurto. Letrado señor G. Málaga; procurador señor Fernández (S.)

Peletería Germana

Abrigos garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

Problemas que plantea la producción de oro

El patrón-oro se basa en su invariabilidad de precio, más pretendida que real, desde el momento en que la producción sufre oscilaciones y, en general, como veremos luego, se incrementa. Este fenómeno se concilia muy difícilmente con los acuerdos internacionales que pretenden mantener la estabilidad de precios y, por otra parte, pone de manifiesto lo artificial de las concepciones económicas basadas en el sistema.

Ello ha conducido a determinados economistas como Hockpker Aschoff a la conclusión de que la interrupción de la producción de oro con destino a usos monetarios no originaría ningún trastorno sensible en las operaciones financieras. El oro existente en la actualidad bastaría para proveer a las economías de los fondos necesarios para llevar a cabo los pagos internacionales.

Con excepción de la U. R. S. S., la producción del metal se encuentra en manos de empresas particulares que comercian con él como con un producto más susceptible de producir ganancias. Dejando al margen el vendido para usos industriales, la mayor parte es comprado por los Bancos centrales y emisores a precios relativamente estables.

¿Cuál es la razón de estas compras? Los centros oficiales mencionados siguen comprando oro para conservar su valor y la función que a pesar de todo sigue desempeñando en la economía monetaria. Aunque la corriente del tráfico interestatal siguiere manteniéndose con el existente y las minas dejaran de producir, los Bancos tendrían que seguir manteniendo sus compras para evitar un hundimiento del valor del oro y con ello el de la economía en general.

Los particulares dejarían en tal caso de aceptarlo, puesto que sin la seguridad de poder venderlo de nuevo sin pérdida, y ello sólo sería posible mientras los centros oficiales fuesen compradores, no tendría sentido atesorar oro. Al perderse su valor de canje se perdería también su valor general, por lo que la suspensión de compras por los Bancos tendría como resultado una baja vertiginosa y la producción en gran escala del metal descendería hasta quedar prácticamente interrumpida.

El oro dejaría entonces de ser un medio de cambio interestatal, pues únicamente tiene valor cuando los centros oficiales lo compran, y este valor es precisamente el que tales centros le atribuyen. En su cálculo interviene el precio general de todas las mercancías, puesto que el poder adquisitivo del oro depende del dinero monetario que se recibe por él.

Cantiosos daños causados por las tormentas en Valladolid.

Ola de calor en Europa central

MADRID. — Durante los días 29 de junio y 1 del mes actual de julio el término municipal de Pedraja de San Esteban, de la provincia de Valladolid, se vió castigado por dos fortísimas tormentas de piedra.

La primera de ellas, ocurrida el día de San Pedro, causó ya grandes destrozos en el campo arrasando el 60 por 100 de la cosecha de cereales. La segunda tormenta ocurrida el día 1 de este mes, aun más violenta, asoló por entero toda la cosecha y causó gravísimos daños en la huerta, cuya superficie ha quedado cubierta de greda y piedras al desbordarse los canales del riego.

Según nos informa un vecino de Pedrajas, los tejados de las casas han sufrido grandes daños y muchos de ellos se han derrumbado.

Varias de las piedras recogidas pesaron 400 y aun 500 gramos.

La catástrofe se vió agravada con una tormenta de agua que estuvo cayendo sobre el poblado desde las siete de la tarde del miércoles último hasta las dos de la madrugada del jueves.

Hoy día 8 llegará a Madrid una comisión de vecinos con el fin de visitar a los ministros de Agricultura, Trabajo y secretario general del Movimiento, así como al delegado nacional de Sindicatos, en demanda de socorros...

Pedraja de San Esteban es un pueblo de 500 vecinos enclavado en la rica región cerealista que abarca la cabeza de partido de Olmedo en la provincia de Valladolid.

Ola de calor en Europa central

FRANCFORT. — La Europa central ha sufrido esta semana los efectos de una terrible ola de calor, que ha ocasionado, según se calcula, unos 300 muertos, entre ahogados, al buscar alivio en el agua, atacados de insolación y otros accidentes. En varios puntos, la temperatura ha batido todos los récords que se recuerdan. EFE.

Una interesante encuesta del Instituto de la Opinión Pública, entre peluqueros

El Boletín de la Opinión Pública

El Instituto de la Opinión Pública ha comenzado a publicar un boletín titulado «Opinión». Su primer número corresponde al mes actual y consta de una serie de resultados de encuesta, como por ejemplo, sobre la reforma del Bachillerato, el fútbol, el comercio exterior español, etc. Tiene, además, artículos divulgadores sobre los modernos procedimientos de investigación de la opinión pública, y dedica un cariñoso recuerdo al fundador y primer director de este Instituto, don Cayetano Aparicio, gracias a cuyo entusiasmo, tenacidad y competencia puede ahora el Instituto tener vida activa. Don Cayetano Aparicio murió muy joven pero su espíritu perdura en esta institución, creada en 1942, dependiente entonces de la Delegación Nacional de Prensa y ahora de la Dirección General de Prensa. Es curioso oír sus páginas, porque en ellas encontramos qué opinan los españoles, por ejemplo, sobre el cine y el teatro, la radio, la política de abastecimientos, el mercado del tabaco en nuestro país, el problema de la vivienda, etc. Se trata, pues, de una publicación del más alto interés, que viene a situar a España en la corriente mundial de métodos de auscultación de la opinión pública.

Los peluqueros opinan...

Sin duda alguna, entre los resultados más curiosos y fidedignos que, en la auscultación de la opinión pública, se pueden obtener, quizá existan pocos como los adquiridos en esos populares centros de reunión (en algunas ocasiones más prolongada de lo que fuera nuestro deseo) a donde el que más y el que menos acudimos, se habla, se habla... por hacer más llevadero el rato que convenir que los peluqueros tienen fama de una rara habilidad. Pues bien, entre ellos ha sido llevado a cabo una interesante encuesta, cuyo resultado ha sido el siguiente:

—¿Qué tema de conversación cree usted que se prodiga más entre los clientes de las peluquerías?

—Un 19 por 100 de los preguntados, respondieron que de toros, sin embargo un 81 contesta que no. Sobre fútbol un 29 por 100 opina que sí y un 71 que no. De teatro el 2 por 100 responde afirmativamente y el 98 negativamente. Un 6 por 100 dice que sí de cine y un 94 opina lo contrario. De cotilleo local el 14 por 100 opina que sí y el 86 que no. Un 4 por 100 cree que el tema que más se prodiga entre los clientes es el de acontecimientos internacionales y 96 que no. De acontecimientos nacionales un 6 por 100 dice que sí y un 94 contesta negativamente. Por último un 2 por 100 cree que se habla de sucesos y un 98 que no.

—Preguntados qué revista prefieren sus clientes para distraerse durante las esperas, «Marca» obtuvo un 37 por 100 de los preguntados, «Semana» un 43, «Fotos» un 11, «Mundo» un 6 y «Dígame» un 3 por 100.

—Un 80 por 100 de los peluqueros cree que el número de personas que se afeitan en casa, aumenta y un 20 por 100 que disminuyen.

—A la pregunta. Por término medio ¿cada cuántos días se cor-

tan el pelo sus clientes? Cada 15 contestaron un 50 por 100, cada mes un 30 por 100, cada 12 días un 20 por 100, cada 8 un 5 por 100 y cada 10 un 5 por 100.

—Preguntados qué porcentaje de calvos observan aproximadamente entre su clientela, el 32 por 100 contestó que un 20 por 100, el 24 que un 51, el 14 que un 10 y el 5 que un 40 por 100.

—Sobre qué reacciones más corrientes le observa por su falta de pelo un 43 por 100 opinaron que resignación, un 33 indiferencia, un 20 amargura y un 4 por 100 se creen más interesantes.

—¿A qué edad se preocupa más el hombre por su acicalamiento

personal? fué otra de las preguntas que se les hizo, contestando un 20 por 100 que de 26 a 50 años, un 12 por 100 que los menores de 25 años y un 51 por 100 que los mayores de 51 años.

—Con respecto a si se encuentran satisfechos de su profesión, un 52 por 100 dice que sí y un 48 por 100 que no.

—Por último se les preguntó qué profesión habrían elegido de no haber sido peluqueros y un 32 por 100 respondió que comerciante, un 20 médico, un 8 torero y un 4 por 100 se inclinaron por sacerdote, periodista y barman. El 12 por 100 no contestaron.

Hablan en los Comunes sobre el levantamiento de las exportaciones a España

Se estaba privando a las Compañías británicas de ventajas comerciales

LONDRES. — El ministro de Estado para Asuntos Exteriores, Selwyn Lloyd, ha explicado en los Comunes que el levantamiento de la exportación a España de equipo militar y de ciertos artículos se ha llevado a cabo porque se estaba privando a las Compañías británicas de importantes ventajas comerciales.

En contestación a una pregunta del laborista Ernest Davies, secretario parlamentario que fué del Foreign Office, Lloyd dijo que por razones económicas se había levantado la prohibición para materiales de empleo común.

El diputado conservador Alan Duncan encomió la medida del Gobierno y afirmó que constituye el retorno al buen sentido.

Finalmente, Ernest Davies señaló que, en vista de las contestaciones insatisfactorias del ministro, planteará la cuestión otra vez más adelante.—EFE.

Próxima visita a España

BAGDAD. — El ministro de Asuntos Exteriores iraní, Cha-

qir el Uadi, ha manifestado a un representante de la agencia France Presse que el día 10 saldrá para Bruselas en un viaje a España, Bélgica y Holanda.

Al formularse preguntas sobre su viaje a España, el ministro dijo: «En Madrid, donde he sido invitado, tendré conversaciones tendientes a reforzar los lazos entre España y el Irak.—EFE»

Comida en la Legación de España en Atenas

ATENAS. — La Legación de España en esta capital ha dado una comida en honor de la princesa Nicolasa de Grecia, gran duquesa de Rusia, tía del Rey; de su hija Olga, princesa de Yugoslavia, y de la princesa Catalina, hermana del Monarca. Asistieron a ella los embajadores de Estados Unidos y Egipto, el gran mariscal de la corte, jefe de la Casa Militar del Rey, secretario general del ministerio de Asuntos Exteriores, el embajador griego, señor Kutsalexi, y distinguidas personalidades de la sociedad de Atenas.—EFE.

Los nuevos sellos de correo ingleses con la efigie de la reina Isabel II

LONDRES. — Inglaterra se halla a la busca de sugerencias y propuestas de diseños que se presenten para nuevos sellos de correo. Con la muerte del rey George corresponde ahora a la efigie de Isabel II el ilustrar los valores postales ingleses. El problema de la efigie acertada tiene en Inglaterra una importancia especial; está reglamentado de una manera categórica con determinados preceptos, no pudiendo llevar los sellos otra ilustración que la imagen del soberano. Hace unos años, la administración postal inglesa de correos presentó el proyecto de una serie de sellos con paisajes notables. La dirección general rechazó todos los diseños sin más discusión. La tradición es lo decisivo en Inglaterra.

En los nuevos sellos con la efigie de la reina Isabel, se trata de un asunto especialmente delicado porque distando por completo de la trivialidad, a la joven soberana no le gusta verse de perfil. Y ésta es precisamente la forma gráfica exigida en los sellos. A lo menos según lo quiere la tradición.

Estos inconvenientes, con los cuales tropiezan las nuevas ediciones de sellos postales, tienen ya unos curiosos antecedentes en la historia de Inglaterra. En el año 1839, siendo reina Victoria I, igualmente con veinte años de edad, fué cuando debió aparecer

el primer sello de correo, el famoso «céntimo negro».

Regía la soberana ya dos años. El bosquejo le agradó de tal manera que lo aprobó entusiasmada, recabando a la vez que se hiciera otro sello de Correos con la efigie de su esposo, el príncipe Alberto de Sajonia-Coburgo. Se tomaron al efecto todos los requisitos técnicos; mas nunca llegó a ser una realidad el sello en cuestión. La opinión pública inglesa no deseaba un extranjero en sus sellos postales. Sólo once años después apareció aquella efigie de Alberto en el Canadá, en el hoy famoso sello de seis peniques, tan estimado. Al morir Alberto en 1861, Terranova hizo también en su honor un sello con su efigie. En Inglaterra misma jamás apareció uno con su retrato.

Ahora procede preguntarse si tales precedentes no serán un obstáculo para la segunda Isabel. Porque también ella quisiera, como es sabido, ver a su príncipe consorte figurar en los sellos postales.—SPA.

A representantes

distribuidores levadura prensada o similar, ofrecemos representación-distribución, excelentes condiciones artículo compatible, gran novedad, máximo consumo. Introducido ya extensas zonas. Escribir con referencias al número 9865. Vergara, 11

BARCELONA

KALEIDOSCOPIO

Lección oportuna

Un viejo maestro es preguntado por uno de sus discípulos:

—¿Qué es la humillación?

—La humillación es eso que sentimos repentinamente al comprender nuestra importancia verdadera.

Sopa de letras

En su casa tiene usted estas cosas:

- 1.—SINVOCE
- 2.—TRAPOER
- 3.—CRESSONA
- 4.—CRAAEELSE
- 5.—TRUSAEP
- 6.—CLESNOBA
- 7.—SEOTAZA
- 8.—PROYRASAAR
- 9.—CIOTA
- 10.—BELCAS

Entra en funcionamiento una nueva destilería de petróleo en Cartagena

CARTAGENA. — Ha entrado en funcionamiento una nueva unidad de destilación de petróleo crudo, de una capacidad normal de 25.000 barriles diarios que, sumada a la mantenida hasta ahora en las instalaciones de la refinería, eleva la capacidad total de ella por encima de los 30.000 barriles diarios, lo que equivale a 1.300.000 toneladas de crudos, destilados por año, lo que representa aproximadamente el 80 por 100 del total consumo actual en España.—(Cifra).

Proyecto de construcción de viviendas en Las Palmas

LAS PALMAS. — En una reunión celebrada por la Comisión Permanente del Consejo Provincial de la Vivienda, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de dicho Consejo, dijo que el Patronato Benéfico de Construcción Franciscano Franco tiene elevadas al Instituto Nacional de Viviendas para su tramitación y protección: aprobación del proyecto de 80 viviendas protegidas en la villa de Agaete, la modificación de determinados requisitos al proyecto de 113 viviendas protegidas en Firgas y de 56 en Santa Brígida, así como de 96 en Arucas, las subastas de las obras de las 200 viviendas protegidas en Puerto Naos de Lanzarote, el impulso dado a los proyectos de viviendas protegidas tramitadas por el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la puesta en marcha y en vías de ejecución de las 600 viviendas protegidas.—(Cifra).

(Viene de 1.ª página)

vido tiempo, a la retirada de nuestras guarniciones de fuerzas terrestres en el extranjero.»

«Purificación de la conciencia del país»

«A pesar de las dificultades y fatigas, el magnífico carácter del pueblo norteamericano se mantiene incólume. Esto ofrece la esperanza de que bajo la inspiración de un Gobierno moralmente fuerte, el pueblo—todo el pueblo—se apresurará a rechazar todo esfuerzo insidioso tendente a sembrar la sospecha, la desconfianza y el odio.

Es la unidad espiritual la que ofrece la seguridad de que la inminente cruzada para trazar de nuevo el camino del país, conducente a la paz, a la seguridad y a la prosperidad, encontrará un pueblo en pie, dispuesto y ansioso de marchar adelante. Esta cruzada se apoya en las aspiraciones humanitarias de la Humanidad, en sus derechos constitucionales y en la necesidad moral de la felicidad humana. Exige la purificación de la conciencia del país y el refortalecimiento de su voluntad y su fe. En esto se basa el desafío del partido republicano a la Administración.»—EEE.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)

ALAEJOS

Sesión de la Permanente

Colonias escolares de verano en Avila.—El alcalde informa sobre su reciente gestión en el Ministerio de Obras Públicas, con el gobernador civil.—El paseo de San Roque, quedará abierto hasta las doce de la noche

Foro abulense

Teresianismo abulense

Recibimos con satisfacción la noticia de que se estudia en estos días la posibilidad de integrar la Cofradía teresiana de la Transverberación en el Real Patronato de Santa Teresa de Jesús. El hecho encierra en sí un indudable interés para los abulenses amantes de su Santa. El Real Patronato recibe con esta fusión un notabilísimo incremento de asociados y un aumento considerable de posibilidades para dar mayor esplendor a los cultos teresianos. Importa poco la modificación nominal de las instituciones que se unen. Es de justicia, en efecto, dejar constancia del hecho incluso en la denominación del Patronato en el futuro. Pues si bien es cierto que el Real Patronato de Santa Teresa tiene razones de prioridad, no lo es menos el que la Cofradía de la Transverberación ha cumplido un cometido de exaltar el misterio inefable del amor de la Excelsa Mística excedente a la capacidad de un corazón humano. Así ahora solamente habrá en Avila una entidad piadosa dedicada a enaltecer a la Patrona de la Ciudad y de la Diócesis y todo lo teresiano tendrá el debido relieve en la vida abulense, pues, en verdad, resultaba pobre, precisamente en época veraniega, lo que ante los ojos de los forasteros hacíamos en honor de la Santa. Y la Cofradía no alcanzaba más.

Vamos a entrar, pues, en un periodo de teresianismo abulense, y esperamos mucho del presidente del Real Patronato de Santa Teresa de Jesús en la ordenación de la vida espiritual de tal institución, así como en las manifestaciones externas de la fecunda vida interior. Nos parece oportuno señalar que aprovechando la oportunidad de tener sobre sí la organización de los cultos tradicionales de la Cofradía de la Transverberación, ya este año debe celebrarse su fusión con el Patronato de alguna manera relevante, contagiando la Ciudad su fervor teresiano a nues-

Ecós de Sociedad

Petición de mano

Por don Rogelio Gómez y señora, y para su hijo Pablo, industrial, ha sido pedida a doña Gregoria Méndez, viuda de Hernández, la mano de su hija Lucre. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en breve.

Viajeros

Han llegado de Madrid don Francisco Rutz y familia. —Ha salido para Santander doña Mercedes Patiño.

Testimonio de gratitud

Las hijas, hermanas políticas y demás familia de doña Carmen González, viuda de don Juan Aguirre, nos ruegan que hagamos

unos veraneantes. Por ejemplo, durante los días del decenario, el Monasterio de la Encarnación debiera aparecer iluminado de manera que destaque a la hora de los cultos nocturnos y sea una llamada a los transeúntes de la plaza de San Vicente al centro de espiritualidad. La fiesta principal no ha de ser tan pobretona que haga exclamar a los forasteros: —Esto hace Avila en honor de la Santa?...

Y aprovechar esos días para realizar de algún modo los anhelos del vecindario abulense de tener en agosto unas fiestas, que sin restar su esplendor tradicional a las de octubre, den noticia de Santa Teresa de Jesús a los muchos que en esas fechas nos visitan o conviven con nosotros. Incluso atraer a los forasteros devotos de la Santa, de alguna forma posible, al Patronato, a fin de que algún día puedan contarse en Avila fiestas teresianas de los forasteros, en agosto, y fiestas de la Ciudad y Provincia en octubre...

No dudamos de que alguien con más capacidad organizadora y mayor autoridad sepa recoger estos entusiasmos nuestros pro Avila y su Santa y darlos forma conveniente, piadosa y enervadora.

constar desde estas columnas su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su condolencia con motivo del fallecimiento y sepelio de dicha señora.

La misa de San Lázaro se celebrará mañana miércoles, a las nueve, en la parroquia de San Juan, y el novenario de misas por su eterno descanso comenzará el viernes, día 11, a la misma hora y en dicha iglesia.

Aniversario

Se ha cumplido hoy el tercer año del fallecimiento de don Cesáreo Sánchez Díaz, abogado y secretario que fué del Excelentísimo Ayuntamiento de esta capital. Con este motivo se han aplicado sufrágios por el eterno descanso de su alma en varias iglesias.

Renovamos el pésame a su familia, especialmente a su hermano don Aurelio José Sánchez Díaz.

VENDO casa independiente. Ajates, 9. Razón en la misma.

EXTRAVIO de una potra alazana, de 3 años, estrellada, marco G, y en la malga izquierda el número 30, marcada el cuello y la cola con una brocha. Avisar a don Rafael González González, Puente Sancti Spiritu.

SE VENDE casa nueva 2 pisos amplios, con patio, o piso sólo, sitio inmejorable. Informes: Mendero «El Sol».

EXTRAVIO jersey blanco de niño. Se gratificará en San Roque, 40, 1.ª izquierda.

SE VENDE cama camera níquel, turca, y coche niño. Avenida José Antonio, 12, 2.ª dcha.

Dr. Ramón de Francisco

Especialista de Riñón

Reanuda sus consultas a partir del día nueve, en Avenida de José Antonio número 5, 2.º.

CARTELETA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — «Una vida marcada» (3).
Teatro Principal. — «Pobre mi madre querida» (4).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente pelgrosa.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, calle de Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio.

F. Cermeño y Cermeño

Ha trasladado su Laboratorio de Análisis clínicos y bacteriológicos a Duque de Alba número 4, principal.

El R. P. Victoriano Rodríguez reelegido Guardián del convento de San Antonio de Avila

Ayer tarde ha regresado a nuestra ciudad procedente de Madrid, donde ha asistido al Capítulo Provincial de la Orden de San Francisco, el reverendo padre fray Victoriano Rodríguez, quien en el referido Capítulo ha sido reelegido para desempeñar el cargo de Guardián de este convento de San Antonio de Padua, por el que tanto cariño e interés siente.

Nosotros nos congratulamos de esta reelección ya que el padre Victoriano goza en la ciudad abulense de extensos y sinceros aprecio que ha sabido granjearse merced a sus constantes desvelos e infatigables trabajos en pro de la reforma y mejoramiento de las instalaciones de la citada iglesia y convento, junto con la hoy pujante Juventud Católica Antoniana, a la que ha sabido imprimir un brioso impulso. Y a la par, le deseamos que el Señor le siga favoreciendo con iguales aciertos en el desempeño de su importante cometido, que tanto influye en nuestro ambiente espiritual.

Presidida por el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Sanpedro, con la asistencia de los señores tenientes don Esteban Rodríguez y don Ildefonso Sánchez, el interventor señor López de Turiso y secretario, señor Olavarría, se celebró la reglamentaria sesión semanal.

Leído y aprobado el borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

En determinadas condiciones, concediéndose licencia de obra a don Miguel Medina Garrudo.

Se acordó reclamar del «Avila C. de F.» la cantidad de 320 pesetas, por la utilización de mangaje del servicio de incendio. Y a don Pantaleón Pérez, la de 64,75 pesetas, en aplicación del artículo 12 de la Ordenanza número 13.

Pasó a informe de la Comisión de Obras expediente promovido por don Juan Gallo Mota, sobre anulación de recibos por el concepto de edificios insalubres.

Se autorizó a don Valentín Martín Hernández, a fin de que, ajustándose al croquis que presentara efectúe obra de cerramiento con jardín en la casa número 4, de la barriada de San José.

Por no haber ejecutado la obra en las condiciones marcadas, se desestima solicitud de don Eladio

Honradez

Devuelven un reloj de pulsera valorado en tres mil pesetas

El día seis del corriente, a las 10'45 de la noche, doña Carmen Alonso, esposa del jefe de la Policía de Tráfico de esta Capital, perdió en el trayecto Mercado Grande-Tomás Luis de Victoria un reloj de oro valorado en tres mil pesetas. Anunciada la pérdida en este Diario en el día de ayer, se han presentado en el domicilio citado, el inspector del Trabajo de esta Capital, don Mateo Martín Velasco, y su esposa, con el reloj, manifestando habérselo encontrado en la calle de los Leales. La citada señora manifestó gran satisfacción y natural agradecimiento por el honrado rasgo de este matrimonio.

Servicio directo de viajeros por carretera entre Béjar y Avila (Estación del F. C.)

Inauguración el día 14

La Empresa «Automóviles de Avila, Piedrahita y Barco, S. A.» establecerá a partir del día 14 del mes actual, un servicio directo de viajeros en autocar por carretera entre Béjar y Avila (Estación del ferrocarril) con arreglo al siguiente horario:

Salida de Béjar, 7 horas.
Llegada a Avila (Estación), 9,45
Salida de Avila (Estación), 11 horas.

Llegada a Béjar, 13,45.

Con este servicio diario, sin paradas intermedias, los viajeros procedentes de Béjar enlazarán con el expreso de Galicia que pasa por Avila a las 9,55 de la mañana y tiene su llegada a Madrid a las 12 horas.

Los viajeros procedentes de los tres trenes de Madrid que tienen su llegada a Avila a las 9,45, 10,05 y 10,45, de la mañana, enlazarán con el autocar que sale de Avila (Estación) a las once de la mañana y tiene su llegada a Béjar a las dos menos cuarto de la tarde.

El despacho de billetes tendrá lugar en los lugares siguientes: Béjar.—Plaza de España número 3. Teléfono 339.

Avila (Estación).—Avenida de José Antonio, número 7, Telf. 94.
Avila, Julio de 1952.—El presidente del Consejo de Administración.

Campón Silva, sobre anulación de recibos por el concepto de fachadas no revocadas.

Quedó sobre la mesa instancia de la señorita Enfrasia Sanz Grande, sobre concesión de pensión y revisión de expediente de depuración.

También fué desestimada solicitud de don Vicente Vallejo Escabias, relacionada con la instalación de un establecimiento comercial en la casa número 1 de la calle de San Millán.

Las colonias escolares que veranearán en Avila

Atendióse solicitud de don Salvador Cillán, referente a utilización de los locales de la Escuela Graduada de niños aneja a la del Magisterio Primario por el conjunto de niños de la colonia del Grupo «Vázquez de Mella», de Madrid, durante la temporada estival.

En el mismo sentido fué atendida instancia de don Julián Arrabal Alvarez, con respecto a la utilización de los locales del Grupo «Cervantes». Estas concesiones terminarán, lo más tarde, el 15 de agosto y los locales habrán de quedar en las debidas condiciones de limpieza.

Fuó desestimado un recurso previo de reposición, interpuesto por don Arístarco Sánchez Lumbreras, sobre calidad de inmueble de un garaje sito en la planta baja de la casa número 4, de la calle de Jimena Blázquez.

También se desestimó solicitud del que fué obrero eventual del Ayuntamiento Manuel Dosantos Piñero, sobre constitución de depósito por enfermedad.

A la vista del expediente que ha sido iniciado por don Julio Martín del Val, sobre futura instalación de un establecimiento que destinaria a charilería, se acuerda su continuación en la forma prevenida en el artículo 277 de las Ordenanzas municipales.

A fin de regularizar la concesión de flores de los jardines públicos, se acordó que sean facilitadas a los peticionarios por medio de vales, por los que se abonarán las cantidades correspondientes.

Obras que se realizarán en Avila
Posible construcción de una Plaza de Abastos en las Gordillas

El ilustrísimo señor alcalde-presidente, informó a la Comisión de algunos de los asuntos en trámite. Dió cuenta de la reciente visita, acompañando al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, al Ministerio de Obras Públicas, en la que el excelentísimo señor ministro del Departamento se había interesado vivamente sobre el rápido trámite de los cuatro proyectos presentados por el Ayuntamiento, de tanta importancia para el saneamiento de la ciudad en toda su extensión. Se refirió también al tema relativo a la futura y posible construcción en el sector de las Gordillas, de una nueva Plaza de Abastos y a la reforma de la actual, y, asimismo, dió cuenta del estado en que se hallan los expedientes elevados al Ministerio de Educación Nacional, sobre futura construcción de los grupos escolares «Vicenta Manzanedo» y «San Esteban».

A ruego de don Esteban Rodríguez, se acordó la rápida instrucción de expedientes sobre admisión de productores, que serán empleados en diversas obras. Se atendieron ruegos de los señores Rodríguez Martín y Sánchez López, sobre pequeñas reparaciones a efectuar en los distintos grupos escolares.

Se aprobó la adquisición de un manguito especial, para ser empleado en la tubería de 300 milímetros de la conducción general de agua potable a la población, todo ello a efectos de reparar una avería ocurrida recientemente.

El paseo de San Roque abierto hasta las doce de la noche

Fueron escuchadas las manifestaciones de don Ildefonso Sánchez, en relación con el contraste que se observa entre el estado de conservación de los jardines de San Roque y el de San Antonio. acordándose que, hasta nueva orden, quede abierto al público el primero hasta las doce de la noche.

Mire lo que ocurre dentro...

Todos los insectos mueren!

Cuando Ud. quema una tira de PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde en una habitación cerrada, no queda ni una mosca, ni un mosquito, ni un chinche.

Porque el PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde es más grueso que los demás y contiene más LINDANE. Por eso su humo es más mortífero.

Una sola tira desinsecta por completo una habitación. Un sobre de cinco tiras, un piso entero...

PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde CON LINDANE

Si desea conseguir los mismos efectos por medio de pulverización, emplee FULMINANTE Cruz Verde. Es de acción rápida y muy persistente.

¡Tickets de la suerte! ¡Compruebe su fortuna!

JUNIO

Premios	Números
1.º	827
2.º	711
3.º	774
4.º	27

Haga sus compras en NOVO y podrá conseguir uno o varios de estos valiosos regalos

- 1.º Una magnífica araña de cristal.
- 2.º Un precioso búcaro de cristal tallado.
- 3.º Un elegante portarretratos de cuero repujado.
- 4.º Ceniceros, cafeteras, búcaros, miniaturas, joyeros, mermeladeras, etc.